



# ЧЕТЫРНАДЦАТЫЙ ЭЛЕМЕНТ

*Вперед покорять новые вершины!*





## Путешествие по стране "Октябрят"!

ОКТЯБРЯТА - ДРУЖНЫЕ РЕБЯТА!



15 октября 98 учащихся 2-х классов пополнили ряды нашей пионерской дружины имени Евгения Толкачёва.

Прием в октябрята - это одно из самых важных событий в жизни учащихся вторых классов. Это торжественное мероприятие, на котором дети становятся членами ОО "Белорусской республиканской пионерской организации". Каждый ребенок, принимающий участие в этом мероприятии, испытал огромную радость и гордость.

На празднике ребята 2 классов встретились с пионерами, которые уже прошли этот путь и стали настоящим образцом для подражания. Для многих детей это стало настоящим вдохновением и мотивацией для развития и самосовершенствования.

Поздравляем! Теперь ребята могут с гордостью носить звание ОКТЯБРЁНОК...

### Пионерский сбор "Страна Пионерия: творить добро будь готов!"



Под таким названием в пионерской дружине имени Евгения Толкачева прошел пионерский сбор для учащихся 6-7-х классов.

Мероприятие прошло в дружной атмосфере, наполненной позитивом и энергией.

Выступления на сцене были яркими и запоминающимися, каждый участник пионерского отряда смог проявить себя и показать свои навыки.

Пионерский сбор "Страна Пионерия" прошел успешно благодаря активному участию всех участников и позитивной атмосфере, царившей в зале.



## Слет юных друзей милиции

28 сентября отряд "Фемида" приняла участие в районном этапе слета юных друзей милиции, на котором заняла итоговое 2 место среди школ Мозырского района. А также команда завоевала призовые места в номинациях: диплом 1 степени "Наша визитка", диплом 3 степени - "Многоборье".

Поздравляем команду учащихся и педагогов!!!



## Неделя "Будущее для всех"

С 7 по 12 октября в школе прошла тематическая неделя профилактики преступлений и правонарушений, пропаганды здорового образа жизни "Будущее для всех!".

Мероприятия прошли с участием как педагогов школы, так и специалистов различных структур:

- час общения со старшим инспектором ИДН Рябченко Е.А. "Закон и ответственность";
- заседание родительского университета "Профилактика проблемного поведения подростков. Безопасность подростков в сети Интернет"; дискуссии, интерактивные беседы с участием специалистов СППС школы;
- диалоговая площадка "Профилактика экстремизма в молодежной среде" с участием руководителя по военно-патриотическому воспитанию Столярова А.М.;
- классные часы с участием о/у ОПК КМ ОВД Мозырского райисполкома лейтенанта милиции Белецкого Д.С., фельдшера скорой помощи Гаркуша Л.Н., зам.начальника ИВС Масько Е.И.,
- интерактивные беседы с участием врача-педиатра У "МГДБ" Кохан Н.В. и медсестры Зебницкой В.О.;
- просмотр и обсуждение фильмов "Дети на прицеле", "Убойная посылка".





## Моя семья - моя гордость

Ярким событием Недели родительской любви стал традиционный конкурс «Моя семья – моя гордость!», который проводится в рамках проекта "Семейная жемчужина" уже 10-й год!

Среди почетных гостей и членов жюри были представители отдела образования Мозырского райисполкома, Туровской епархии, РО ОО "Белорусский союз женщин", ОАО "Мозырский НПЗ", ОАО "АСБ Беларусбанк", ОАО "Мозырьсоль".

В конкурсной программе принимали участие 4 активные, креативные, позитивные и дружные семьи. Семьи-конкурсанты готовили и представляли свои видеовизитки, фирменные блюда, творческие номера, а также семейные притчи и символы.

Поздравляем наши семьи:

Сыч – победители в номинации "Хранители традиций";

Глухатаренко – победители в номинации "На волне креатива";

Курдюшкины – победители в номинации "Жемчужина мудрости".

Победителями конкурсной программы "Моя семья – моя гордость!" стала семья Деркач!

Пусть в каждой семье ярко горит семейный очаг!

